

韦韬与昌吉回族自治州、新疆生产建设兵团第六师五家渠市党政代表团举行工作会谈

王国和宋宏利张新伟出席

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)7月2日,省委常委、市委书记韦韬与昌吉回族自治州党委书记王国和,新疆生产建设兵团第六师五家渠市党委书记、第六师政委宋宏利分别带队的党政代表团举行工作会谈,就推动对口援疆工作深入交流。市委副书记、市长张新伟出席,省援疆工作前方指挥部总指挥、昌吉州党委副书记刘鹤,市领导张韬、裴耀军、薛维柱,昌吉州领导孙继洲、张建彬,兵团第六师五家渠市领导宋刚、闫盛红参加。

韦韬代表市委、市政府对王国和、宋宏利一行的到来表示欢迎,向昌吉州、兵团第六师五家渠市经济社会发展取得的显著成绩表示祝贺,并简要介绍了太原经济社会发展情况。他说,对口援疆是国家战略,是实现新疆社会稳定和长治久安总目标的重要举措,是彰显社会主义制度优越性的主要实践。太原市将全面落实新时代党的治疆方略和省援疆工作部署,坚持把对口援疆作为重大政治任务,精准对接受援地需求,以“就业与产业、教育与人才、基层与基

础”为重点,完善政策措施,强化协同联动,扎实做好干部人才援疆、教育卫生援疆、经贸产业援疆、文化旅游援疆、农业科技援疆及“一对一”结对援助等工作,切实把太原援疆资源摆在点上、扶到根上、送进心上,不断提升对口援疆综合效益,努力开创援疆工作新局面。

王国和、宋宏利对太原长期以来给予两地的大力支持和无私援助表示感谢,表示将以此次考察为契机,学习先进经验、借鉴创新理念、深化项目合作,全面加强经济

协作、文化交流,以更大成效回报党中央的关心厚爱和两地人民期望。希望太原市进一步创新援疆工作模式,加大援疆工作力度,引导更多太原企业赴疆投资兴业,推动民间互动交往,努力实现优势互补、合作共赢。

在并期间,昌吉州党政代表团、兵团第六师五家渠市党政代表团分别来到中国科学院山西煤化所、清徐精细化工循环产业园、水塔醋业、晋阳湖公园、晋祠博物馆、太原植物园等地进行考察。

我市参保人跨省异地就医可直接结算

在备案地就医无需垫付资金

本报讯(记者 刘涛)7月3日,市医保局发布消息,即日起,我市跨省异地就医自助备案系统上线,为我市参保人员开通异地就医自助备案服务,备案免证明材料、免经办审核,即时申请、即时生效。参保人员备案成功后,跨省异地就医时医保可直接结算。此项服务在全省尚属首家。

可享受此项服务的人群为所有参加太原市城镇职工医保、城乡居民医保的参保

人员。备案人员类型包括在我市参加基本医疗保险的异地长期居住人员(含异地安置、异地长期居住、常驻异地工作三类人员)、临时外出就医人员(含转外就医人员、急诊住院人员、非急未转人员)。除转外就医人员需到我市有转诊资格的三甲医院办理转诊后并在医院进行异地就医备案外,其余人员均可以通过“国家异地就医备案”微信小程序、国家医保服务平台APP、

“山西医保”微信公众号、山西医保公共服务系统等渠道,实现给自己和为他人办理跨省异地就医备案。成功办理自助备案且处于正常在保状态的参保人员,在备案地就医时医保可直接结算,无需垫付资金。

异地长期居住人员备案,6个月内不能变更或撤销。临时外出就医人员备案,有效期为90天,有效期内备案信息只能使用

一次。办理自助备案后,参保人员可使用医保电子凭证或社会保障卡进行异地结算。首次在异地使用社会保障卡前,需对社会保障卡进行环境检测(升级)。此外,办理自助备案后,高血压、糖尿病、肿瘤门诊治疗、门诊透析和器官移植后服用抗排异药五种门诊慢性病可在异地直接结算。其他门诊慢性病和特殊药品需在备案地自费垫付后回参保地报销。

贯彻落实“四个走前列”要求 全方位推动高质量发展

小店区

6月30日,小店区委主要负责人会见浦发银行太原分行主要负责人,就进一步深化政银企合作,促进高质量发展对接交流。小店区希望双方进一步加强沟通和联系,建立起全面、长期、稳定的合作关系,形成相互促进、共同发展的良好局面。小店区将持续优化营商环境,全力支持浦发银行发展,打造政银企合作的典范。

尖草坪区

6月27日,尖草坪区召开经济运行分析会,要求紧盯工业、建筑业、第三产业等重点行业、重点指标,深入分析研判,加强精准调度,细化分解工作任务,明确时间要求,强化部门和街道协调联动,按照具体时间表、任务书、路线图逐个研判、逐个解决,保持经济健康有序运行。

古交市

6月28日,古交市委主要负责同志调研古岔线旅游公路建设进展情况。指出,古岔线旅游公路作为省、太原市和古交市的重点项目,对改善农村人居环境、推动乡村振兴具有重要意义,各级部门要按照时间节点,倒排工期,精心组织,科学施工、规范施工、安全施工,保质保量完成建设任务,确保项目按期建成投运。

娄烦县

7月1日,娄烦县委负责人来到县气象局、人武部、米峪镇乡南川河柴厂段、柴厂村圪徐沟,督导检查防汛备汛工作。强调要增强“时时放心不下”的责任感,高度重视防汛备汛工作,坚决克服侥幸心理、消除麻痹思想,全面进入应急状态,扎实抓好防汛救灾各项工作,确保全县安全度汛。

迎泽区

6月30日,迎泽区委负责人在柳巷街道开展走访慰问活动,为基层党员送去党和政府的关怀与温暖。要求全区各级党组织和有关部门要用心用情用力解决好老党员们的困难和问题,照顾好他们的生活,把党组织的温暖送到困难党员家中,让他们享受到经济社会发展的成果,使他们老有所依、老有所养、老有所乐。

万柏林区

6月30日,万柏林区召开项目融资座谈会。会上,区委、区政府主要负责同志与国家开发银行山西省分行就项目融资事宜深入洽谈,并就开展农业特色产业、生态文旅产业、城市更新产业等多方面合作深入交流,助力万柏林区经济社会高质量发展。

清徐县

近日,清徐县委主要负责人陪同正威国际集团考察团,深入清徐精细化工循环产业园考察。考察团一行先后赴美锦、亚鑫、梗阳等园区企业考察,听取相关负责人介绍,参观了美锦氢能全产业链安全监控数据平台、氢能汽车整车及核心零件展示区,试乘了氢燃料巴士,观摩了亚鑫集团数智中心、梗阳新能碳纤维材料等。

综改示范区

6月30日,山西中来光能首片N型TOPCon2.0 182/210电池在综改区下线,标志着山西中来光能年产16GW高效单晶电池智能工厂项目一期开始投产运营。该项目是我省重点项目,项目总投资56亿元,使用最新研发的TOPCon2.0技术。项目开工以来,综改区贯彻“承诺制+标准地+全代办”的改革方针,助力中来股份项目的建设。

杏花岭区

6月28日,杏花岭区委学习贯彻党的十九届六中全会精神专题研讨班及第5期学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想暨党史学习教育专题读书班开班。区委主要负责人作专题辅导。要求,把党的领导贯穿于工作的全领域、各方面,推动党史学习教育常态化长效化,提升基层党组织的凝聚力战斗力,全面从严治党永远在路上。

晋源区

7月1日,晋源区召开全国文明城市创建工作培训会。培训围绕“为什么创”“创什么”“怎么创”进行全面系统的讲解,并从网上资料申报、实地点位测评等方面进行了标准体系的解读与指导,为晋源区下一步创城工作深入推进行夯实理论基础。

阳曲县

6月28日,阳曲县委召开会议对全县抓党建促基层治理能力提升专项行动进行再部署。会议强调,要把“清化收”专项行动作为抓党建促基层治理能力提升、发展壮大村级集体经济、促进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的一项重要抓手,坚持上下联动,多措并举,按时按要求按质量完成任务。

中北高新区

6月27日,中北高新区召开经济运行分析会,要求咬定经济发展目标不放松,不等不靠、加强谋划,深化“区区融合”,探索超常规举措,做大增量、做优存量,持续深挖固投潜力,持续加大招商引资力度,持续做好重点企业和项目的服务保障,推动项目尽早落地开工、投产达效。

(以上由李杰华编辑整理)